BapuaHT 1

1.Pewn 3apavy:

Pabo4nin 3a 8 yacoB n3rotasnmeaeT 64 geTtann. 3a Kakoe BpeMs
OH nsrortosut 80

neTtanen, ecnuv 3a 4ac bygeTt u3rotaBamBaTb Ha 2 AeTtanu
bonbie?

2.Bbluncnm B ctonbuk:

546 +353 654 + 166 432 + 468
548 -435 644 - 336 543 - 177

3.Pewwin ypaBHeHUS:

x- 320 =480 260 + x =480 450 : x =10

4.3an0JIHN OKOLUKN BEPHBbIMU 3HAYEHNAMU BESINYNH:
250M 5cm = ... ™ 5mMm 60cm = ...OM
4m 8aM = ... CM 70M 6 CM = ... CM

5. Ha4yepTu paBHOCTOPOHHUN TpeyronbHUK ABC 1 pa3HOCTOPOHHUN
TpeyronbHukK DCA.

BapunaHT 2

1. Pewwn 3apavy:
B 5 mewkoB pacdacoBanm 40kr myku. CKonbko notpebyeTcs

MewWKoB, an5a 90 Kr MyKun, eC/iv B KaXkKAblh MeloK byaeT BXOANTb
Ha 2 KIr MyKun 6onbLie?

2.Bbldyncnm B ctondbuk:

345 + 453 543 + 168 651 + 149
456 - 134 405 - 145 452 -174

3.Pewun ypaBHeHUNS:
X + 140 =320 X -440 = 370 10 x X =750
4. 3arnosIHN OKOLWLKWN BEPHbLIMU 3HAYEHUSAMUN BENNYUNH:
34cmM 8MM = ... MM 70M 6 CM = ...CM

5m 60cMm = ...AM 45 oM = ...CM



5. HayepTun paBHObeapeHHbIN TpeyroabHUK ABC 1 pa3HOCTOPOHHUN
TpeyronbHuk DCA.





